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Nr. 297 din 30 Ianuarie 2026 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi 30 Ianuarie 2026 în cadrul şedinţei ordinare a 

Consiliului Local  al Comunei Lozna, judeţul Botoşani 

 
 

Şedinţa ordinară a fost convocată de Primarul Comunei prin Dispoziţia nr. 
7/23.01.2026 şi are loc în sala de şedinţe din sediul Primăriei Comunei Lozna. 

1. LOZNEANU Viorel – Primarul Comunei; 
2. PLEȘCA Cornel – consilier local/viceprimar. 
3.  MURĂREANU Ştefan – Ciprian - Secretar General al Comunei, 
4. AGACHE Victor – consilier local, 
5.  BUIUM Cristina – consilier local, 
6.  BURLACU Laurențiu – consilier local, 
7.  BURLACU Valerică – consilier local, 
8.  DUMITRAȘ Laurențiu– consilier local, 
9.  FURTUNĂ Gelu – consilier local– consilier local, 
10. GULEAC Liviu – George – consilier local, 
11. PINTILEI Cătălin – consilier local,  
12. HRIȚULEAC Florin – Dan – consilier local 
13. LAZARIUC Laura – consilier, clasa I, grad profesional superior în 

cadrul Compartimentului financiar – contabil al Aparatului de specialitate al 

Primarului. 

La ședință nu a participat domnul consilier local ȘTEFURĂ Iulian – Răzvan 
datorită unor probleme personale, comunicate prin whatsapp domnului Secretar 
General al Comunei și comunicate domnului președinte de ședință la deschiderea 
ședinței – absent motivat. 

Ședința este deschisă de dl. consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – 

preşedinte de şedinţă care dă citire Dispoziţiei Primarului Comunei privind 

convocarea Consiliului Local al Comunei Lozna, judeţul Botoşani în şedinţă 

ordinară în ziua de Vineri – 30 Ianuarie 2026, orele 900 şi prezintă proiectul 

ordinii de zi: 
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1. Aprobarea procesului – verbal nr. 3916/30.12.2025 încheiat în cadrul 
şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei Lozna din data de 30 
Decemnbrie 2025; 

2. Întrebări, interpelări și răspunsuri; 
3. Proiect de hotărâre nr. 53/12.01.2026 privind alegerea Preşedintelui de 

şedinţă al Consiliului Local al Comunei Lozna, judeţul Botoşani; 
4. Proiect de hotărâre nr. 57/12.01.2026 privind desemnarea a doi 

consilieri locali în Comisia de evaluare a performanţelor individuale 
pentru anul 2025 ale Secretarului General al Comunei Lozna, judeţul 
Botoşani; 

5. Proiect de hotărâre nr. 140/19.01.2026 privind aprobarea contului de 
încheiere a exerciţiului bugetar  pentru trimestrul IV, anul 2025; 

6. Raport nr. 3926/31.12.2025 privind activitatea desfăşurată de către 
asistenţii personali în Semestrul II al anului 2025; 

7. Diverse.  
Ia cuvântul dl. consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte de şedinţă 

care supune la vot proiectul ordinii de zi. 

 Cine este pentru? 

 Cine este împotrivă? 

 Cine se abţine? 

Cu 10 voturi „pentru” din cei 10 consilieri locali prezenţi a fost aprobată 

ordinea de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local din data de 30.01.2026. 

 Ia cuvântul domnul consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte de 

şedinţă care propune consilierilor locali începerea ședinței cu discutarea 

punctelor din ordinea de zi, în ordinea înscrierii acestora. 

Primul punct de pe ordinea de zi: „Aprobarea procesului – verbal nr. 

3916/30.12.2025 încheiat în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al 

Comunei Lozna din data de 30 Decemnbrie 2025„ şi invită pe Secretarul General 

al Comunei pentru a da citire procesului - verbal. 

 Ia cuvântul dl. consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte de 

şedinţă care solicită consilierilor locali să intervină dacă sunt omisiuni în vederea 

completării procesului – verbal. 

 Ia cuvântul domnul consilier local GULEAC Liviu – George care precizează 

că domnul Primar, în cadrul ședinței din 30.12.2025 nu a citat niciun articol de 
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lege în cadrul ședinței precizând doar că dacă nu se aprobă taxele și impozitele se 

vor aplica cotele cele mai mari. 

 Nemaifiind solicitări, dl. consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte 

de şedinţă, supune la vot procesul - verbal. 

 Cine este pentru? – 9 voturi  

 Cine este împotrivă? – 0  

 Cine se abţine? – 1 vot (domnul consilier local AGACHE Victor) 

Având în vedere rezultatul votului exprimat a fost aprobat procesul - verbal 

nr. 3916/30.12.2025 încheiat în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al 

Comunei Lozna din data de 30 Decemnbrie 2025. 

 Domnul consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte de şedinţă 

propune consilierilor trecerea la următorul punct din ordinea de zi: “Întrebări, 

interpelări și răspunsuri“. 

 Nefiind formulată nicio întrebare/interpelare se trece la următorul punct 

din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre nr. 53/12.01.2026 privind alegerea 

Preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al Comunei Lozna, judeţul Botoşani” 

şi invită pe domnul LOZNEANU Viorel – Primarul Comunei pentru a prezenta 

proiectul de hotărâre, ca iniţiator. 

 Ia cuvântul dl. consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte de 

şedinţă care solicită Preşedinţilor de Comisii prezentarea rapoartelor de avizare 

la proiectul de hotărâre susmenţionat. 

Ia cuvântul domnul consilier local GULEAC Liviu – George, preşedintele 

Comisiei pentru învăţământ, sănătate, familie, muncă şi protecţie socială,  culte, 

activităţi social – culturale, sportive, tineret care prezintă raportul de avizare a 

comisiei. 

Ia cuvântul domnul consilier local BURLACU Laurenţiu, preşedintele 

Comisiei pentru activităţi economice, buget, finanţe, agricultură, protecţia 

mediului şi turism care prezintă raportul de avizare a comisiei. 

Ia cuvântul domnul consilier local PLEȘCA Cornel, președintele Comisiei 

pentru administraţia publică, amenajarea teritoriului şi urbanism, administrarea 

domeniului public şi privat al Comunei, juridică şi de disciplină care prezintă 

raportul de avizare a comisiei. 
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Domnul consilier local DUMIRAȘ Laurențiu – preşedinte de şedinţă invită 

consilierii la discuţii. 

Nefiind solicitări de luări de cuvânt domnul consilier local DUMIRAȘ 

Laurențiu – preşedinte de şedinţă, supune la vot Consiliului Local, Proiectul de 

hotărâre nr. 53/12.01.2026 privind alegerea Preşedintelui de şedinţă al 

Consiliului Local al Comunei Lozna, judeţul Botoşani. 

 Cine este pentru? – 9 voturi  

 Cine este împotrivă? – 0 voturi 

 Cine se abţine? – 1 vot (domnul consilier local FURTUNĂ  

Gelu) 

Având în vedere rezultatul votului exprimat a fost adoptată Hotărârea 

Consiliului Local nr. 1/30.01.2026 privind alegerea Preşedintelui de 

şedinţă al Consiliului Local al Comunei Lozna, judeţul Botoşani. 

 Domnul consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte de şedinţă 

propune consilierilor trecerea la următorul punct din ordinea de zi: „Proiect de 

hotărâre nr. 57/12.01.2026 privind desemnarea a doi consilieri locali în Comisia 

de evaluare a performanţelor individuale pentru anul 2025 ale Secretarului 

General al Comunei Lozna, judeţul Botoşani„ şi invită pe domnul LOZNEANU 

Viorel – Primarul Comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre, ca iniţiator. 

Domnul consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte de şedinţă 

solicită consilierilor locali propuneri de consilieri.  

Ia cuvântul domnul consilier local FURTUNĂ Gelu care propune pe 
domnul consilier local GULEAC Liviu - George. 

Ia cuvântul domnul consilier local BURLACU Valerică care propune pe 
domnul consilier local BURLACU Laurențiu. 

Ia cuvântul domnul consilier local BURLACU Laurențiu care propune pe 
doamna consilier local BUIUM Cristina. 

Ia cuvântul domnul consilier local GULEAC Liviu - George care propune pe 
domnul consilier local AGACHE Victor. 

Ia cuvântul domnul consilier local DUMITRAȘ Laurențiu care propune pe 
doamna consilier local PINTILEI Cătălin. 

Se mai solicită şi alte propuneri.  

Nemaifiind alte propuneri se ia o pauză de 5 minute pentru întocmirea 

buletinelor de vot. 
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Pauză 

După întocmirea buletinelor de vot, domnul DUMITRAȘ Laurențiu - 

preşedinte de şedinţă, înmânează câte un buletin de vot fiecărui consilier local în 

care sunt înscriși: domnii/doamna consilieri locali: AGACHE Victor, BUIUM 

Cristina, BURLACU Laurențiu, GULEAC Liviu – George și PINTILEI Cătălin şi 

invită consilierii locali să voteze, menţionând totodată şi modul de exprimare a 

votului – bifarea obțiunii înscrise pe buletinul de vot la rubrica dorită: “da” sau 

“nu”. 

Fiecare consilier votează după care pune buletinul de vot în urnă. 

În urma votului secret exprimat s-a constatat următoarele rezultate: 

 domnul consilier local AGACHE Victor – 5 voturi, 

 doamna consilier local BUIUM Cristina – 4 voturi, 

 domnul consilier local BURLACU Laurențiu – 6 voturi, 

 domnul consilier local GULEAC Liviu – George – 5 voturi  

 domnul consilier local PINTILEI Cătălin – 0 voturi. 

Ca urmare a rezultatului votului s-a constatat că domnul consilier local 

BURLACU Laurențiu a întrunit un număr de 6 voturi fiind desemnat în Comisia 

de evaluare a performanţelor individuale pentru anul 2025 ale Secretarului 

General al Comunei Lozna, judeţul Botoşani urmând a se întocmi alte buletine de 

vot pentru desemnarea celui de-al doilea consilier local deoarece domnul 

consilier local AGACHE Victor și GULEAC Liviu – George au avut câte 5 voturi. 

Se ia o pauză de 5 minute pentru întocmirea noilor buletine de vot. 

După întocmirea buletinelor de vot, domnul DUMITRAȘ Laurențiu - 

preşedinte de şedinţă, înmânează câte un buletin de vot fiecărui consilier local în 

care sunt înscriși: domnii consilieri locali: AGACHE Victor și GULEAC Liviu – 

George şi invită consilierii locali să voteze, menţionând totodată şi modul de 

exprimare a votului – bifarea obțiunii înscrise pe buletinul de vot la rubrica 

dorită: “da” sau “nu”. 

Fiecare consilier votează după care pune buletinul de vot în urnă. 

În urma votului secret exprimat s-a constatat următoarele rezultate: 

 domnul consilier local AGACHE Victor – 5 voturi, 

 domnul consilier local GULEAC Liviu – George – 4 voturi, 
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 un vot a fost anulat 

 Având în vedere rezultatul votului exprimat au fost desemnați în Comisia 

de evaluare a performanţelor individuale pentru anul 2025 ale Secretarului 

General al Comunei Lozna, judeţul Botoşani domnii consilieri locali BURLACU 

Laurențiu și AGACHE Victor, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local nr. 

2/30.01.2026 privind desemnarea a doi consilieri locali în Comisia de 

evaluare a performanţelor individuale pentru anul 2025 ale 

Secretarului General al Comunei Lozna, judeţul Botoşani. 

 Domnul consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte de şedinţă 

propune consilierilor trecerea la următorul punct din ordinea de zi: „Proiect de 

hotărâre nr. 140/19.01.2026 privind aprobarea contului de încheiere a 

exerciţiului bugetar  pentru trimestrul IV, anul 2025„ şi invită pe domnul 

LOZNEANU Viorel – Primarul Comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre, 

ca iniţiator. 

 Ia cuvântul dl. consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte de 

şedinţă care solicită Preşedinţilor de Comisii prezentarea rapoartelor de avizare 

la proiectul de hotărâre susmenţionat. 

Ia cuvântul domnul consilier local GULEAC Liviu – George, preşedintele 

Comisiei pentru învăţământ, sănătate, familie, muncă şi protecţie socială,  culte, 

activităţi social – culturale, sportive, tineret care prezintă raportul de avizare a 

comisiei. 

Ia cuvântul domnul consilier local BURLACU Laurenţiu, preşedintele 

Comisiei pentru activităţi economice, buget, finanţe, agricultură, protecţia 

mediului şi turism care prezintă raportul de avizare a comisiei. 

Ia cuvântul domnul consilier local PLEȘCA Cornel, președintele Comisiei 

pentru administraţia publică, amenajarea teritoriului şi urbanism, administrarea 

domeniului public şi privat al Comunei, juridică şi de disciplină care prezintă 

raportul de avizare a comisiei. 

Domnul consilier local DUMIRAȘ Laurențiu – preşedinte de şedinţă invită 

consilierii la discuţii. 

Ia cuvântul domnul consilier local BURLACU Laurențiu care solicită a i se 

preciza dacă la nivelul Comunei avem încheiate contracte de mentenanță. 
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Ia cuvântul domnul LOZNEANU Viorel care precizează că la nivelul 

Comunei avem încheiat un contract de mentenanță privind camerele de luat 

vederi amplasate în Parcul Trandafirilor și pentru camerele de luat vederi 

montate înaintea celor prin P.N.R.R. cu o valoare de aproximativ 2.000 lei/an. 

De asemenea domnul consilier local BURLACU Laurențiu solicită doamnei 

LAZARIUC Laura - consilier, clasa I, grad profesional superior în cadrul 

Compartimentului financiar – contabil al Aparatului de specialitate al Primarului 

(contabil) să întoamească execuția bugetară mai detaliat și recomandă folosirea 

formularelor întocmite de fosta contabilă – LAZĂR Verginia. 

Nemaifiind nicio solicitare de luare de cuvânt domnul consilier local 

DUMIRAȘ Laurențiu – preşedinte de şedinţă, supune la vot Consiliului Local, 

Proiectul de hotărâre nr. 140/19.01.2026 privind aprobarea contului de încheiere 

a exerciţiului bugetar  pentru trimestrul IV, anul 2025. 

 Cine este pentru? – 10 voturi  

 Cine este împotrivă? – 0 voturi 

 Cine se abţine? – 0 voturi 

Având în vedere rezultatul votului exprimat a fost adoptată Hotărârea 

Consiliului Local nr. 3/30.01.2026 privind aprobarea contului de 

încheiere a exerciţiului bugetar  pentru trimestrul IV, anul 2025. 

Domnul consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte de şedinţă 
propune consilierilor trecerea la următorul punct din ordinea de zi: dezbaterea 
Raportului nr. 3926/31.12.2025 privind activitatea desfăşurată de către asistenţii 
personali în Semestrul II al anului 2025. 

Domnul consilier local DUMITRAȘ Laurențiu – preşedinte de şedinţă 
solicită consilierilor locali însrierea la cuvânt pentru dezbaterera Raportului. 

Ia cuvântul domnul consilier local BURLACU Laurențiu care solicită a i se 
preciza dacă cazul familiei RĂILEANU este monitorizat. 

De asemenea dumnealui mai solicită o evidență clară a persoanelor 
angajate ca asistent personal și a celor ce primesc indemnizație lunară. 

Ia cuvântul domnul MURĂREANU Ștefan – Ciprian – Secretarul General al 
Comunei care precizează că această situație va fi comunicată pe grupul de 
whatsapp, în cel mai scurt timp. 

Ia cuvântul domnul LOZNEANU Viorel – Primarul Comunei care 
precizează că acest caz este monitorizat de asistentul medical comunitar și de 
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către asistentul social din cadrul Primărie efectuându-se vizite de două ori pe 
săptămână pentru evaluarea/monitorizarea acestei familii. 
 Nefiind solicitări de luări de cuvânt, domnul consilier local DUMITRAȘ 
Laurențiu – preşedinte de şedinţă propune consilierilor trecerea la următorul 
punct din ordinea de zi:  “Diverse” şi invită consilierii locali/participanții la 
ședință la luări de cuvânt. 

S-au înscris următorii consilieri locali: BURLACU Valerică, BURLACU 

Laurențiu și AGACHE Victor. 

Ia cuvântul domnul consilier local BURLACU Valerică care solicită 

domnului PLEȘCA Cornel – Viceprimarul Comunei să prezinte graficul privind 

activitatea de deszepezire la nivelul Comunei precum și să i se precizeze 

modalitatea de alimentare a buldoexcavatorului cu combustibil (bon de consum, 

km etc.). 

Ia cuvântul domnul consilier local/Viceprimar PLEȘCA Cornel care 

precizează că există un grafic privind activitatea de deszepezire la nivelul 

Comunei și că alimentarea cu combustibil a buldoexcavatorului se efectuează 

conform prevederilor legale. 

De asemena acesta precizează că în mandatul actual cât și în cel anterior a 

făcut personal anumite activități neremunerate de instituție, cum ar fi: 

reabilitarea (zugravirea) Căminului Cultural din satul Străteni, zugrăvirea Anexei 

Primăriei, etc.) 

Ia cuvântul domnul consilier local BURLACU Laurențiu care precizează că  

anumite postări ce au fost făcute de anumiți consilieri locali pe rețelele sociale 

sunt în scopul dezinformării cetățenilor. 

Dumnealui mai solicită ca deszepezirea la nivelul Comunei să se facă fără 

discriminare. 

Ia cuvântul domnul consilier local AGACHE Victor care solicită ca un 

reprezentant al Primăriei să verifice prin sondaj dacă mașinile ce transport 

gunoiul menajer de pe raza Comunei sunt goale la încărcarea acestora. 

De asemenea solicită ca reprezentantul Primăriei să se deplaseze 

(ocazional) în vederea verificării, la cântar, a gunoiului menajer colectat de pe 

raza Comunei și depus de operatorul de salubrizare. 

Ia cuvântul domnul LOZNEANU Viorel – Primarul Comunei care 

precizează consilierilor locali că dorește să inițieze un proiect de hotărâre privind 
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amenajarea unui loc de joacă pentru copii prin fondurile alocate de G.A.L. Codrii 

Herței. 

Nemaifiind solictări de luări de cuvânt, domnul consilier local DUMITRAȘ 
Laurențiu – preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă. 

 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal. 

 

                  Preşedinte de şedinţă,                              Secretar General Comună, 

                        Consilier local,                                MURĂREANU Ştefan - Ciprian  

     DUMITRAȘ Laurențiu 

 

 

mailto:primaria_lozna@yahoo.com

